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Харківський м’ясокомбінат 
на постійній основі закуповує на постійній основі закуповує 

Цілодобово

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ, 
ТЕЛИЦЬ.ТЕЛИЦЬ.

Тел. 0509319593, 0982347037
(Іван Миколайович)

Внаслідок російських атак радимо готуватися 
до відключень електроенергії, теплопостачання 
та води. Президент Володимир Зеленський 
повідомив, що ворог з 10 жовтня пошкодив 30% 
електростанцій по всій Україні.
Ми зіткнулися з енергетичним тероризмом – 
тепер росія концентровано зробила удар саме 
по об’єктах електроенергетичної інфраструктури 
та теплопостачання – приберегли ці удари саме 
на початок холодного сезону. Це розрахунок 
– кремлівський фюрер цього не приховує. Що 

далі в зиму, то більше об’єктів теплопостачання 
опинятимуться під ударами. Як вижити?
Найперше треба подумати про запас води, 
ліхтарики, повербанки, батарейки, теплі речі. Не 
зайве подумати про альтернативне опалення: 
буржуйка, пічка. Але універсального рецепту немає. 
Залишається набратися терпіння і витримки, 
мужності і людяності. Згуртуватися і допомагати 
один одному, ЗСУ та Батьківщині пережити лиху 
годину.

«БМ» 

ЕНЕРГЕТИЧНА 
ІНФРАСТРУКТУРА
ПІД УДАРОМПІД УДАРОМ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 39 (1038)
20 жовтня 2022 року2 Про нас

Всього респонденти вказали 148 імен. Разом з тим близь-
ко 8% опитаних не змогли назвати (згадати) жодного видат-
ного українця. 

Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в 
усіх областях, крім тимчасово окупованих територій Криму 
та Донбасу, а також територій, де на момент опитування від-
сутній український мобільний зв’язок. Результати зважені 
з використанням актуальних даних Державної служби ста-
тистики України. Вибірка репрезентативна за віком, статтю 
і типом поселення. Вибіркова сукупність: 1000 респонден-
тів. Терміни проведення: 8-9 жовтня 2022 р.

Я не хочу, щоб росіяни помирали
Вчора, здається, вперше за три дні я знову почув си-

рену повітряної тривоги.
Це сталося в парку, біля озера, де гуляло багацько 

людей - з кавою і морозивом.
Мерзенний звук особливо не змінив поведінку пе-

рехожих - хіба всі синхронно матюкнулися і пішли 
ближче до лісу.

І тут повз промайнули двоє: молодий хлопець з тату 
на шиї і дівчина, що міцно притискала до себе посну-
ле немовля.

Вона пригортала його так сильно, наче хотіла роз-
чинити його в собі.

Аби ця мала миша не чула ревіння сирени, сховала-
ся в утробі і була там до мирних часів.

Я дивився на них і думав: я не хочу, щоб росіяни 
помирали.

Я хочу, щоб вони сиділи у своїх містах і животіли 
від страху.

Щоб матері в смердючих бомбосховищах на цемент-
них вогких підлогах притискали до себе дітей і з бо-
лем в очах спостерігали, як в напівтемряві марнуєть-
ся їхнє дитинство.

Щоб чоловіки тижнями не розуміли, що буде далі, 
на що сподіватися і що планувати.

Щоб панічно купували гречку, воду, паливо, сірни-
ки, свічки, гумові чоботи і горілку.

Багато горілки.
І нею заливали собі очі, аби не чути виття сирен і не 

бачити, як їхні діти рядочком сплять на підлозі в ко-
ридорі чи ванній.

Щоб кожен їхній наступний день був абсолютно 
ідентичний попереднім - в очікуванні бомбардувань.

Хаотичних, та невідворотних.
Нібито по військовій інфраструктурі, але ж все тра-

пляється на війні.
І от ррррраз - і немає сусіднього будинку чи 

кварталу.
Щоб вони дихали і не знали, чи їхній будинок не 

наступний.
Чи їхній подих не останній.
Щоб вони гадки не мали, чи не в останнє притиска-

ють до себе своїх дітей та чують їхній сміх.
А, ні, брешу.
Сміх своїх дітей вони припинили чути у перший 

день, коли вся територія росії опинилася під перма-
нентними ударами.

Я хочу, щоб росіяни уявлення не мали, коли це 
завершиться.

Чи це середина.
Чи лише початок.
Чи це жахливий кінець, чи таки жах без кінця.
Я хочу, щоб вони страждали.
За всі наші зруйновані маленькі світи - багаті і бід-

ні, здорові і не дуже, з вірою чи без, з планами на Єги-
пет чи Одесу, з мрією навчити дитину кататися на ве-
лосипеді чи відправити в університет.

За всі знищені назавжди всесвіти.
За Бучу, за Ірпінь, Гостомель, Чернігів, Ворзель, Ма-

ріуполь, Попасну, Рубіжне.
За всі могили у дворах, особливо за ті, де віднімання 

дати народження від дати смерті дає в результаті чис-

ло для пальців на одній руці.
Росіяни мають мучитися.
Невідомістю. Болем. Голодом. Хворобами.
А потім хай помирають.
Від бомб. Ракет. Під завалами власних осель. Від 

гангрен. Виснаження. Задухи. Спраги. Рук мародерів.
Хай помирають.
Всі, разом.
Хай на їхні місця приїздять китайці, білі ведмеді, 

інопланетяни… мені фіолетово.
Аби їх - потворних, підступних і, головне, брехли-

во-самооманливих - не існувало на цій планеті.
Дай Всесвіт нам сил це витримати.
Витримати наші втрати і після війни лишитися 

людьми.
Усвідомлювати, що вони не лишили нам вибору, бо 

інший вибір - лише наша смерть і смерть наших дітей.
Наша ненависть все ще недостатня.
Але росіяни щодня роблять все для того, щоб чаша 

люті була повна.
Багряно-повна.
Будьте сильними і пам‘ятайте, що найскладніший 

етап ще попереду.
Ще попереду.
P.S. Цей пост провисів на фейсбуці кілька годин і 

був знесений як такий, що порушує стандарти спіль-
ноти. Росіяни своїм існуванням не порушують стан-
дарти спільноти, а пост порушує. Млію.

Антон Сененко

Втратила все, крім України
На території зруйнованої Лиманської міської лікар-

ні чоловік старшого віку збирає гілля для опалення 
будинку. Навкруги сліди ворожої окупації: понищені 
будівлі, вирви від снарядів та запах війни. І лише осін-
ні сонячні промені, які освітлюють жахіття російської 
присутності, вселяють надію. Серед руїн пробігає ру-
дий пес, за яким крокує жінка. Це Лілія, яка впродовж 
кількох місяців живе серед цієї розрухи в понівеченій 
лікарні, оскільки навіть після деокупації міста не може 
повернутися додому — його вже просто нема.

«12 травня тут були ще наші війська, відбивали ата-
ки окупантів. Тоді «прилетіло» в мій та сусідній бу-
динок, який горів два дні. Я взяла, що встигла: козу, 
велосипед і документи. Тоді ситуація в місті була не-
мислима, завдяки місцевій владі, яка звинувачува-
ла наших хлопців, що начебто через них обстрілюють 
Лиман. Варіантів не було, тож я пішла по допомогу 
до тероборони», — так розпочалися поневіряння Лі-
лії, яка розповіла свою історію. «Тут настільки була 
сильна пропаганда, що вам не передати. Казали, що 
саме «укропи» б’ють по Лиману. У тероборонців я по-
просила притулку, і мене поселили в лікарні, яка ще 
була ціла. На той момент, таких, як я, хто втратив дім, 
було 17 осіб із Лиману і Торського. Солдати піклува-
лися про нас і заселили саме тут, бо в лікарні хороше 
бомбосховище».

Лілія розповідає, що впродовж перших днів, як вона 
почала жити в лікарні, обстріли й бомбардування були 
не дуже інтенсивними, аж поки окупанти не пішли в 
масовану атаку.

«Розпочалися настільки сильні бойові дії, що я піш-

ла в бомбосховище й не виходила з нього кілька днів. 
А потім стук у двері — і я виходжу. Перше, що поба-
чила перед собою, три автомати. А потім зрозуміла, це 
буряти. Було страшно, дуже страшно. Це був кінець 
травня. Окупанти зайняли позиції, на яких перебува-
ла наша тероборона. Так розпочалася окупація», — зі 
сльозами на очах пригадує Лілія.

За її словами, тих людей, з якими жінка проживала 
в лікарні, загарбники не чіпали. Правда, не тому, що не 
хотіли або ввічливі, а через наказ.

«Після того, як наш Президент прокричав на весь 
світ про Бучу й Ірпінь та про звірства росіян, я краєм 
вуха чула, їм наказали нас не чіпати. Не знаю, як у мі-
сті, але до нас вони діла не мали. Було видно, що вико-
нують наказ, бо стримували себе. А ще ж готували нас 
до псевдовиборів, тому не з руки було нас «кошмари-
ти», — вважає жінка.

Та не всім так пощастило. Представників тероборо-
ни, які залишилися в місті й українців, які допомага-
ли ЗСУ, загарбники розшукували та знущалися над 
ними.

«Мені розповіли, що коли тікала міська влада, за-
лишила списки тероборони. Цим людям було дуже 
сутужно. Їх виловлювали і вивозили в Донецьк. Не 
знаю, як інші й що з ними, а один чоловік дивом ви-
жив і вирвався з Донецька. Це він розповів, що потра-
пив до рук окупантів через ці списки».

Загарбники, які зайняли позиції тероборони та місь-
ку лікарню, були поділені на два табори: в одному ро-
сіяни, в іншому так звані денеерівці.

«росіяни часто мінялися. Тільки їх розіб’ють, ті, хто 
вижив, їхали, а замість них приходили інші. А «денее-
рівці» від початку й до кінця були одні й ті ж, вони на-
віть любов із місцевими крутили. І як тікали, дівчат із 
собою позабирали. Ну й лікарню розграбували, вивез-
ли звідси все обладнання, яке було. Між собою росія-
ни та «денеерівці» не дружили, навіть перестрілка між 
ними була», — пригадує Лілія.

Чотири місяці в окупації жінка просто виживала. 
Врятували запаси, які зберігала в погребі.

«Кілька разів вони роздавали гуманітарну допомо-
гу, але на для того, аби допомогти, у такий спосіб вони 
проводили передвиборчу агітацію. Я не отримувала 
її жодного разу. Хоча б тому, що в мене згоріла хата 
й паспорт, а їхній отримувати не хотіла. Продукти в 
мене були свої, у погребі, а хлібом зі мною ділили-
ся інші люди. Можна було його і в магазині купити, 
але вартував 35 гривень, і черги були довжелезні», — 
плаче і згадує Лілія. « Я маю радіо на батарейках. З 
іншими людьми, які жили в лікарні, ховалися і слу-
хали, чекали на хороші новини, то, як почули, що Ли-
ман оточений, уже, можна сказати, зустрічали наших 
солдатів».

Ліля не стримує сліз, розповідаючи свою історію. 
Люди, з якими жила в лікарні, роз’їхалися, вона ж 
залишилася одна в зруйнованій будівлі напередодні 
зими. Єдине, що гріє її душу, це надія на перемогу й 
повернення до мирного життя.

Валентин Столярчук, Михайло Чубай «АрміяInform»

НОВІТНЯ ІСТОРІЯ УКРАЇНИ

Соціологічна група «Рейтинг» в межах 
проекту «Народний ТОП» продовжила 
дослідження видатних українців 
усіх часів. За допомогою відкритого 
питання респонденти, не отримуючи 
жодних списків чи підказок, називали 
імена відомих особистостей, котрих 
вони вважають достойними цього 
рейтингу. 
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ОДНИМ РЯДКОМ

Регіональний директор Світового банку у 
Східній Європі оцінює зростання рівня бідності 
в Україні в десятикратному розмірі, а удари по 
критичній інфраструктурі тільки ускладнюють 
економічну ситуацію.

За його словами, 25 % населення житимуть у 
бідності до кінця року, порівняно з трохи більше 
ніж 2% до війни, а до кінця наступного року ця 
цифра може зрости до 55%.

Україні потрібно близько 55 млрд доларів 
США - 38 млрд доларів, щоб покрити дефіцит 
бюджету наступного року, і ще 17 млрд, щоб роз-
почати відновлення критичної інфраструктури.

******
Увечері 15 жовтня закінчився благодійний 

збір на комплекс боротьби з дронами під кодо-
вою назвою «Ловець Шахедів». Менш ніж за дві 
доби українці задонатили 150 мільйонів гривень. 

******
За період з 10 по 16 жовтня в області зареє-

стрували 2 тисячі 48 нових хворих на COVID-19, 
після хвороби одужала 1 тисяча 675. Зареєстро-
вано смерті 13 інфікованих.

******
Полтавець Юрій Шаповал створив ескіз май-

бутньої марки «Кримський міст на біс». Тираж 
марки становитиме 7 мільйонів екземплярів. 
Надрукують їх на початку листопада.

******
17 жовтня, о 5:20 ранку три російські ракети 

прилетіли в об’єкт цивільної інфраструктури у 
селі Заруддя, Роменського району. Щонайменше 
троє людей загинуло. Дев’ять - поранені. 

******
Із 5 по 11 жовтня Гадяцьким районним судом 

було ухвалено шість рішень стосовно водіїв, які 
перебували у стані алкогольного сп’яніння за 
кермом. Всі шестеро отримали покарання у ви-
гляді адміністративного стягнення на користь 
держави по 17 000 грн. з позбавленням права 
керування всіма видами транспортних засобів 
строком на один рік.

******
У вересні, Гадяцьким ВУ ЖКГ було придба-

но генератор потужністю 120 кВт., який забез-
печить безперебійне водопостачання до міста 
у разі відсутності електроенергії. На його при-
дбання у липні було виділено 663 тисячі гривень.

На даний час тривають роботи з облаштування 
майданчика під генератор, встановлення та під-
ключення обладнання. Про це повідомила місь-
ка рада 12 жовтня.

******
У виставковій залі Гадяцького історико-кра-

єзнавчого музею 14 жовтня відбулося відкрит-
тя виставки «Свята мати Покровонько, покрий 
мені голівоньку».

Цей день був знаменним першим ювілеєм –  
10 річницею створення музею.

******
14 жовтня, біля центрального ринку, колек-

тив КЗ «Дружба» провів благодійний концерт 
«Заради Перемоги» під час якого всі охочі мали 
змогу долучитись до збору коштів на підтримку 
ЗСУ. Вдалося зібрати 8 тисяч 393 гривні.

******
Жителі села Сари скаржаться на відсутність 

аптеки. У селі мешкає близько двох тисяч лю-
дей, які вимушені їхати в інші населені пункти, 
щоб придбати навіть найпростіші медикаменти. 
Саряни просять представників органів самовря-
дування звернути увагу на цю проблему. Анало-
гічна проблема є і у Гадячі, на Заярі.

******
До Дня Захисників і Захисниць України двох 

жителів Великобудищанської громади нагороди-
ли Почесними Грамотами Миргородської РДА та 
районної ради

Нагороду отримали: волонтер Максим Ро-
мазан та агроном ТОВ «Агро-Край» Людмила 
Пилипенко.

ПРОШУ ДОПОМОГИ
МИРОНЕНКО ОЛЬГА НА СТОРІНЦІ У 

ФЕЙСБУК ПИШЕ:
ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ГРОМАД! МОГО 

ЧОЛОВІКА ІВАНА МИРОНЕНКА, 
ЯКИЙ ВОЮВАВ ЗА НАШУ КРАЇНУ НА 
БАХМУТСЬКОМУ НАПРЯМКУ, БУЛО 

ТЯЖКО ПОРАНЕНО. ЗАРАЗ ВІН У 
КРИТИЧНОМУ СТАНІ В РЕАНІМАЦІЙНОМУ 

ВІДДІЛЕННІ У МІСТІ ДНІПРО. 
ПРОШУ НЕБАЙДУЖИХ ДОПОМОГТИ.

НОМЕР МОЄЇ КАРТИ 5168757373243577 
МИРОНЕНКО ОЛЬГА ВАСИЛІВНА 

(ДРУЖИНА)

Це вже друга передплатна кампанія, яка прово-
диться під час воєнного стану в країні. Працюючи 
в складних умовах Укрпошта не припиняє свою ро-
боту, роблячи все для того, щоб клієнти могли пе-
редплатити та отримувати у подальшому необхідні 
періодичні видання. Передплатити вітчизняні ви-
дання можна:

газети і журнали загальнодержавної сфери розпов-
сюдження до 16 грудня 2022 року;

місцеві видання (обласні, міські, районні) до 25 
грудня 2022 року.

Щоб оформити передплату «Базар Медіа в Украї-
ні» звертайтеся до листоноші або у відділення «Укр-
пошти». Вартість передплати: 

1 місяць – 47,60 грн;
3 місяці – 142,80грн;
6 місяців – 285,60;
1 рік -571,20.
ІНДЕКС 90119.
ЦІКАВО. ОПЕРАТИВНО. 
ОБ’ЄКТИВНО. КОМПЕТЕНТНО.

«БМ»

Регіональне відділення ФДМУ по Полтавській 
та Сумській областях оголошує про проведення 
онлайн-аукціону з приватизації групи інвентарних 
об’єктів 47/50 частини у складі: нежитлова будівля, 
площею 318,5 кв.м.

Зазначений актив розташований за адресою: Пол-
тавська обл., м. Гадяч, вул. Лохвицька, 6, та пере-
буває на балансі Головного управління Пенсійного 
фонду України в Полтавській області (код ЄДРПОУ 
13967927)

Стартова ціна об’єкту приватизації – 5 116,45 грн.
Онлайн-аукціон без умов з продажу об’єкта відбу-

деться 24 жовтня 2022 року, прийом заявок для уча-
сті в аукціоні триватиме до 23 жовтня 2022 року.

Із сайту Гадяцької міської ради

УКРПОШТА З 12 ВЕРЕСНЯ 
ВІДКРИЛА ПЕРЕДПЛАТУ ГАЗЕТ 
І ЖУРНАЛІВ НА 2023 РІК

СЕРГІЇВСЬКА ТГ ЗВІТУЄ

ПРИВАТИЗАЦІЯ 

У Полтавській області станом на 16.10.2022р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) не перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг-521,9).

За попередній 41 тиждень в області на гострі рес-
піраторні інфекції захворіло 4774 осіб , показник за-
хворюваності – 338,7 на 100 тисяч населення, що на 
35% нижче базового рівня (епідемічного порогу). Ді-
тей захворіло 1360 - 28 % від усіх захворілих.

Найвищі показники захворюваності в Великоба-
гачанській, Гоголівській та Коломацькій ТГ (вище 
середнього рівня інтенсивності – 660,0 на 100 тисяч 
населення).

Госпіталізовано 145 хворих, що складає 3 % від 
кількості захворілих. Щеплення проти грипу в об-
ласті розпочались на території Кременчуцької ТГ, де 
щеплено 20 осіб.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРІ захворіло 125 осіб, з них дітей- 24 (19,2%). Ви-
падків грипу не зареєстровано. 

Показник захворюваності на ГРІ серед населення 
району цього тижня 242,9 (на 100 тис.).

Щеплення проти грипу з початку епідсезону не 
проводились.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

СТАН ЗАХВОРЮВАНОСТІ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

10 жовтня відбулася 19 сесія восьмого скликання 
Сергіївської сільської ради. В порядку денному 30 
питань. Головне - звіт «Про виконання бюджету Сер-
гіївської сільської територіальної громади за 9 міся-
ців 2022 року».

Доходна частина загального фонду без урахування 
офіційних трансфертів виконана в сумі 50 млн. 860 
тис. 743 грн.

В загальній сумі доходів загального фонду бюдже-
ту найбільшу питому вагу складають:

8 млн. 839 тис. грн. – податк та збір на доходи фі-
зичних осіб;

7 млн. 818 тис. грн. – податок на доходи фізичних 
осіб, що сплачуються податковими агентами із дохо-
дів платника податку у вигляді заробітної плати;

26 млн. 284 тис. грн. – рентна плата та плата за ви-
користання інших природних ресурсів;

1 млн. 503 тис. грн. – рентна плата за користування 
надрами для видобування нафти;

23 млн. 709 тис. грн. – рентна плата за користуван-
ня надрами для видобування природного газу;

1 млн. 63 тис. грн. – рентна плата за користування 
надрами для видобування газового конденсату;

23 тис. грн – акцизний податок;
15 млн. 651 тис. грн. – місцеві податки та збори;
13 млн. 917 тис. грн. – податок на майно;
64 тис. грн. – податок на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки;
758 тис. грн. – податок на нерухоме майно, відмін-

не від земельної ділянки, сплачений юридичними 
особами;

6 млн. 903 тис. грн. – земельний податок з юридич-
них осіб;

5 млн. 350 тис. грн – орендна плата з юридичних 
осіб;

143 тис. грн. – земельний податок з фізичних осіб;
671 тис. грн – орендна плата з фізичних осіб;
1 млн. 733 тис. грн. – єдиний податок 
7 млн. 631 тис. грн. – освітня субвенція;
Видатки загального та спеціального фонду 54 млн. 

824 тис. грн.
22 млн. 177 тис. грн. – виплата заробітної плати 
1 млн. 15 тис. грн. – предмети, матеріали, обладнан-

ня та інвентар.
5 тис. 752 грн. – медикаменти та перев’язувальні 

матеріали.
327 тис. грн. – продукти харчування;
2 млн. 190 тис. грн. – оплата послуг (крім 

комунальних);
3 млн. 433 тис. грн. – оплата комунальних послуг 

та енергоносіїв.
289 тис. грн. – теплопостачання;
777 тис. грн. –  електроенергія;
187 тис. грн. – природній газ;
275 тис. грн. – окремі заходи по реалізації держав-

них програм, не віднесені до заходів розвитку;
5 млн. 212 тис. грн. – субсидії та поточні трансфер-

ти підприємствам;
17 млн 589 тис. грн. – поточні трансферти органам 

державного управління інших рівнів;
інші виплати населенню 941 005 грн. (68,35%) , 
757 тис. грн. – придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування; 
2 млн. 593 тис. грн. – капітальні трансферти підпри-

ємствам (установам, організаціям);
16 млн. 303 тис. грн. – освіта (на заробітну плату);
906 тис. грн. - соціальний захист і соціальне 

забезпечення;
1 млн. 874 тис. грн. – культура;
7 млн. 527 тис. грн. – благоустрій;
1 млн. 610 тис. грн. – заходи з мобілізаційної підго-

товки та роботи ТРО;
2 млн. 681 тис. грн. – субвенція з місцевого бюдже-

ту на утримання об’єктів спільного користування чи 
ліквідацію негативних наслідків діяльності об’єктів 
спільного користування;

702 тис. грн. – пожежна охорона;
14 млн. 647 тис. грн. – субвенція з місцевого бюдже-

ту на фінансування забезпечення будівництва, рекон-
струкції, ремонту і утримання автомобільних доріг за-
гального користування місцевого значення, вулиць 
і доріг комунальної власності у населених пунктах.

Окрім звіту, депутати затвердили рішення виконав-
чого комітету про придбання генераторів (2 шт - по 
12 кВт, 1 шт - 30 кВт) для забезпечення безперебійної 
роботи твердопаливних котелень, освітлення укрит-
тів, водонапірних систем. Також проголосували за по-
годження рішення виконкому про заміну твердопа-
ливного котла в Розбишівській гімназії.

Вирішили створити добровільну пожежну охорону, 
затвердили Положення.

Із сайту Сергіївської ТГ
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Минулого тижня
народилося 
4 немовлят

6 осіб 
пішли
з життя

7 пар
одружилися

1 пара 
розлучилася

Авіабомбу АО-2,5 часів минулих війн виявили 15 
жовтня поблизу села Вельбівка,  Миргородського ра-
йону. Це наймасовіша радянська бомба часів Другої 
світової війни, яку активно використовували під час 
бойових дій.

З початку року піротехніки Полтавщини знищили:
206 артснарядів; 12 гільз до артснарядів; 2 бойо-

ві частини до ракети; 4 двигуни до ракети; 2 авіацій-
ні бомби; 136 мінометних мін; 19 ручних гранат; 65 
реактивних снарядів; 19 ракет; 2 гранатометних по-
стріли; 2 протитанкові міни; 173 набої до стрілецької 
зброї; 62 вибухників; 60 одиниць інших вибухонебез-
печних предметів.

Про це 16 жовтня повідомили в Головному управ-
лінні Служби надзвичайних ситуацій у Полтавській 
області.

Подія сталася 11 жовтня, близько 16:00, у Кре-
менчуці.  Під час зварювальних робіт з підвищеною 
небезпекою стався вибух, унаслідок якого смер-
тельну травму отримав робітник місцевого приват-
ного підприємства. Поліція відкрила кримінальне 
провадження.

На місце події, де стався нещасний випадок, негай-
но прибула слідчо-оперативна група поліції та ряту-
вальники для локалізації пожежі. 

За попередньою інформацією слідства, під час зва-
рювальних робіт з підвищеною небезпекою стався 
вибух. На жаль, смертельну травму отримав 36-річ-
ний мешканець Кременчуцького району.   

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом Кременчуцької окруж-
ної прокуратури, внесено відомості до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за частиною 2 статті 272 
(Порушення правил безпеки під час виконання ро-
біт з підвищеною небезпекою, що спричинило тяж-
кі наслідки) Кримінального кодексу України. Обста-
вини та причини загибелі чоловіка з’ясовує слідство. 

Відділ комунікації поліції Полтавщини

У Командуванні Повітряних Сил ЗСУ підтверди-
ли втрату одного літака СУ-24 М.

Про це повідомив речник Командування Повітря-
них Сил ЗСУ Юрій Ігнат в коментарі «Української 
Правди».

Як зазначив речник, бомбардувальник підтриму-
вав наступальні дії на східному напрямку, де завдавав 
ударів по ворогу. Після виконання бойового завдан-
ня був уражений ракетою. Екіпаж ухвалив рішення 
повернутися на аеродром базування, не долетів, впав 
на території Полтавської області, Шишацької грома-
ди. Пілоти катапультувалися (літак двомісний), але 
один із них не вижив.

«Командування Повітряних сил висловлює спів-
чуття рідним загиблого героя» , – зазначив Юрій 
Ігнат.

14 жовтня, близько 11-ї години, до відділення №2 
(м. Кобеляки) Полтавського районного управлін-
ня поліції надійшло повідомлення від медиків про 
смерть малолітнього хлопчика в одному із сіл Ко-
беляцької громади.  Отримавши повідомлення про 
смерть дитини, на місце події негайно прибула слід-
чо-оперативна група поліції. У ході огляду господар-
ства поліцейські виявили 4 річного хлопчика без оз-
нак життя. Попередньо відомо, що дитину, ймовірно, 
придавило автомобільним причепом, який знаходив-
ся на подвір’ї без транспортного засобу. Для встанов-
лення причини смерті тіло дитини направлено на су-
дово-медичну експертизу.

Наразі обставини та причини трагічної загибелі ди-
тини з’ясовує слідство.  

Відділ комунікації поліції Полтавської області

Працівники сектору поліцейської діяльності №1 
(смт. Оржиця) Лубенського райвідділу поліції, задо-
кументували 15 фактів крадіжки з банківської картки 
пенсіонерки. До вчинення кримінальних правопору-
шень причетна 30-річна місцева мешканка. 

За попередньою версією слідства, підозрювана 
упродовж майже півтора року систематично викра-
дала з банківської карти 78-річної жительки одного 
із сіл Новооржицької тергромади Лубенського райо-
ну грошові кошти. 

У процесі досудового розслідування нами встанов-
лено, що загальна сума завданих потерпілій збитків 
становить понад 25 тисяч гривень. Слідчі з’ясували, 
що 30-річна місцева жінка, під приводом здійснення 
телефонного дзвінка, брала у потерпілої мобільний 
телефон та, за допомогою набору необхідної комбі-
нації, перераховувала гроші з картки пенсіонерки на 
свою банківську картку. Наразі фігурантці повідом-
лено про підозру у вчиненні кримінальних правопо-
рушень та обрано  слідчим суддею Хорольського ра-
йонного суду запобіжний захід – домашній арешт.

У разі доведення вини судом, жінці загрожує до 
восьми років позбавлення волі. 

Відділ комунікації поліції Полтавщини

НА ПОЛТАВЩИНІ 
ВПАВ БОЙОВИЙ ЛІТАК

СМЕРТЬ ДИТИНИ 
НА ПОДВІР’Ї 
ДОМОГОСПОДАРСТВА

ТРАВМА НА 
ПІДПРИЄМСТВІ

ОБКРАДАЛА 
ПЕНСІОНЕРКУ

ЗНИЩЕННЯ 
АВІАЦІЙНОЇ 
БОМБИ

6 го жовтня Київський райсуд Полтави виніс ви-
рок Павлу Рославлєву, який у лютому ставив мітки 
у Полтаві, а під час затримання вдарив ножем двох 
мешканців Половок. Суддя Юрій Куліш призначив 
чоловіку 6 років ув’язнення. Про це стало відомо з 
Єдиного державного реєстру судових рішень.

Нагадаємо, що 26 лютого 20 річний полтавець по-
мітив чоловіка, який, ставив мітки поблизу дамби, 
між мікрорайонами Половки та Сади-1. Він погнав-
ся за ним, щоб затримати, але невідомий чоловік 
вдарив його ножем і почав тікати. Це побачила жін-
ка за кермом автомобіля. Вона збила втікача. Після 
цього до нього підбігли інші чоловіки, які і провели 
затримання.

Пізніше стало відомо, що затриманий встиг завда-
ти ножове поранення ще й старшому чоловіку. Обох 
потерпілих тоді госпіталізували, а нападника відпра-
вили у СІЗО, де він перебуває досі.

Відомо, що Павло Рославлєв — уродженець Пол-
тави, українець, має середню освіту, не одружений та 
ніде офіційно не працює. Також, з його власних слів, 
«має певні психічні розлади».

Вирок ще не набрав законної сили та може бути 
оскаржений в Полтавському апеляційному суді про-
тягом 30 днів з дня його проголошення.

Анастасія Недогорська, «Полтавщина»

«Нафтогаз» попередив про зниження 
температури в оселях на 3-4 градуси. 

В приміщеннях буде встановлена температура на 
рівні 17–18°C, що приблизно на чотири градуси ниж-
че за норму. Про це заявив голова державного «На-
фтогазу» Юрій Вітренко виданню The Guardian, 
повідомляє Громадське. При цьому опалювальний 
сезон почався пізніше і закінчиться раніше. Голова 
«Нафтогазу» порадив українцям запастися ковдра-
ми та теплим одягом на випадок, якщо температура 
на вулиці впаде нижче як -10°С. Вітренко пояснює, 
що проходження опалювального сезону залежить від 
міжнародних партнерів України, які мають надати 
кошти для імпорту 4 мільярдів кубометрів газу, а та-
кож від того, чи не відбуватимуться непередбачува-
ні обставини, такі як знищення росією газової інфра-
структури або подальше скорочення постачання газу 
до Європи. Нині, за його даними, Україна видобуває 
близько 60% необхідного їй газу всередині країни, а 
решту імпортує у своїх сусідів з ЄС за ринковими ці-
нами. Україні потрібно близько 10 мільярдів доларів 
на імпорт газу. Вітренко каже, що, на його думку, її со-
юзники розуміють необхідність, але він не може бути 
впевненим, що Україна отримає кошти .

З початку року за фактами домашнього насильства 
слідчими поліції Полтавщини, під процесуальним ке-
рівництвом прокуратури, розпочато 64 кримінальні 
провадження. Крім цього, за фактами невиконання 
обмежувальних заходів розпочато ще 8 кримінальних 
проваджень. Наразі 41 особі повідомлено про підоз-
ру та обвинувальні акти у скоєнні кримінального зло-
чину скеровано до суду. За вчинення домашнього на-
сильства кривднику може загрожувати до 2-х років 
позбавлення волі. Про це повідомив Відділ комуніка-
ції поліції Полтавщини. — Упродовж цього року по-
ліцейські Полтавщини відреагували на понад 9 600 
повідомлень громадян з попередньою кваліфікацією 
домашнє насильство. За результатами проведених 
перевірок підтверджено майже 2500 таких факти, по 
яким на правопорушників складені адміністратив-
ні матеріали. 

Слідчими поліції Полтавщини, під процесуальним 
керівництвом прокуратури, розпочато 64 криміналь-
них провадження за статтею 126-1 (Домашнє насиль-
ство) Кримінального кодексу України, — повідомив 
начальник управління превентивної діяльності полі-
ції Полтавської області Роман Ніколаєнко. 

Якщо ви постраждали від насильства або вам відо-
ма інформація про особу, відносно якої  вчиняється 
насильство інформуй те поліцію за номером 102, або 
на безкоштовну національну «Гарячу лінію» : 0 800 
500 335 чи на короткий номер 116-123. 

Із 1 жовтня почалася поетапна передача функції ад-
міністрування системи призначення житлових суб-
сидій від органів соціального захисту населення до 
органів Пенсійного фонду України.

Нагадуємо, Кабмін 16 вересня ухвалив постанову, 
якою передав повноваження з підготовки виплатних 
документів та проведення фінансування виплат суб-
сидій та пільг Пенсійному фонду. Постановою перед-
бачено, що Пенсійний фонд України виплачуватиме 
призначені органами соціального захисту населення 
субсидії та пільги вже з 1 жовтня. З 1 грудня Фонд 
буде і призначати, і виплачувати субсидії та пільги.

Хочемо підкреслити, що йдеться саме про адміні-
стрування виплат. Не умов, не критеріїв їх надання. 
З початком опалювального періоду призначати суб-
сидії будуть органи Пенсійного фонду, який вже пра-
цює за екстериторіальним принципом. Тобто не важ-
ливо, де людина знаходиться, подати документи на 
призначення субсидії можна буде у будь-який струк-
турний підрозділ Пенсійного фонду в будь-якій точ-
ці України.

З початком опалювального періоду заяви про при-
значення житлових субсидій прийматимуть сервісні 
центри Пенсійного фонду України.

«БМ» 
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Біженці з України шукають роботу в ЄС, 
незважаючи на те, що можуть претендувати 
на соціальну допомогу. Розмір зарплат 
залежить від країни. Так, у Польщі українцям 
у середньому платять від 19,5 тис. грн до 
39 тис. грн, а в Румунії – від 14,5 тис. до 18 
тис. грн. Про це повідомили у Міграційній 
платформі EWL, передають Патріоти України.

Так, у ЄС шукають роботу, для якої не потрібно 
знати мову держави, в якій перебувають біженці. У 
Польщі працюють у логістиці, на підприємствах хар-
чової та переробної промисловості, електроніки та 
автомобільної галузі; сфера послуг. Внаслідок цього 
українці можуть претендувати на зарплату в еквіва-
ленті від 19,5 тис. до 39 тис. грн в еквіваленті.

Зарплати в Чехії для українців вищі, а найбільше 
роботи пропонують на підприємствах машинобудів-
ної та автомобільної галузі. Розмір зарплати стано-
вить від 28 тис. грн до 45 тис. грн. грн на місяць.

У Румунію українці найчастіше приїжджали на 
якийсь час у надії, після переїхати в інші країни ЄС. 
Лише 27% біженців планували знайти роботу саме у 
Румунії. На даний час у країні працює близько 2 тис. 
українських біженців. Здебільшого це фізична робота 
на підприємствах автомобільної галузі із середньою 
зарплатою від 14,5 тис. до 18 тис. грн.

«Головне, що більша частина біженців з України 
йде працювати, незважаючи на те, що в європейських 
країнах вони можуть розраховувати на соціальні ви-
плати», – розповіла Марія Кузенко, керівниця відді-
лу легалізації Міграційної платформи EWL.

Замість Віктора Стеблянка директором 
Департаменту з питань оборонної 
роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Полтавської 
ОДА призначили Максима Війтенка. Його 
попередник став заступником керівника. Про 
це повідомив начальник Полтавської ОВА 
Дмитро Лунін.

Відповідний наказ про нове призначення був під-
писаний 11 жовтня.

Згідно з довідкою прес-служби, Максим Війтенко 
народився 23 квітня 1977 року в селищі Нові Сан-
жари. У 2001 році закінчив Національну юридичну 
академію України імені Ярослава Мудрого (правоз-
навство, юрист). Трудову діяльність розпочав у 1999 
році. З 1999-го по 2015-й працював в органах вну-
трішніх справ України. З 2015 по 2022 рік — в орга-
нах Національної поліції України. У 2017-му обіймав 
посаду начальника дозвільної системи управління 
превентивної діяльності поліції Полтавщини.

11 жовтня відбувся черговий обмін, додому повер-
нулись 32 військових ЗСУ. Троє з них – офіцери, 
28 осіб – солдати, один – матрос. Наймолодшому зі 
звільнених воїнів – 22 роки, найстаршому – 51 рік. 
Серед них, шість із Полтавщини, а саме: Дмитро Ко-
рецький із Кобеляк, Олександр Бершацький і Віта-
лій Коваль із Зінькіської громади, Ярослав Соляник 
із Селещини Машівської громади, лубенець Євгеній 
Боргун, а також Сергій Порохневський з Милорадо-
вого Великорублівської громади, що під Полтавою. 
Нині військові перебувають на реабілітації.

Захисники служили у місцях, де тривали жорстокі 
бойові дії. Декого з них вважали зниклими безвісти. 

«Коло»

Про це повідомив начальник Полтавської 
обласної військової адміністрації Дмитро 
Лунін під час брифінгу, 13 жовтня. За 
його словами, надходження до бюджетів 
Полтавщини усіх рівнів відносно минулого 
року зросло на 31,8%.

Збільшення та перевиконання бюджетів відбува-
ється завдяки податкам військових, тому що зросла 
їхня кількість та заробітна плата. Вони значною мі-
рою наповнюють бюджети громад Полтавщини.

Дмитро Лунін говорить, що перевиконання також 
відбувається завдяки рентній платі. Істотні надхо-
дження до бюджетів фіксують від підприємств газо-
видобувної промисловості та гірничо-збагачуваль-
них комбінатів.

Про це повідомили 17 жовтня на апаратній 
нараді у Полтавській ОВА.

Директор Департаменту економічного розвитку, 
торгівлі та залучення інвестицій обласної військової 
адміністрації Дмитро Мандріков зауважив, що про-
мисловий комплекс Полтавщини є одним із ключо-
вих секторів економіки як області, так і всієї держа-
ви: «У промисловому секторі економіки працює 1400 
підприємств різних форм власності, із них: 200 – ве-
ликих та середніх, 1200 – малих та мікропідприємств. 
Промисловими підприємствами формується майже 
50% валової доданої вартості та забезпечується робо-
чими місцями понад третини зайнятих осіб в еконо-
міці області. Наша область за обсягами реалізованої 
промислової продукції утримує стабільне 6 місце се-
ред регіонів України».

За його словами, у структурі промислового вироб-
ництва області найбільша частка належить машино-
будуванню, нафтогазовидобувному комплексу, гір-
ничодобувній та харчовій промисловостям. Серед 
лідерів регіону машинобудувальної галузі такі під-
приємства, як: ПАТ «Крюківський вагонобудівний 
завод», ПрАТ «АвтоКрАЗ», ПрАТ «Кременчуць-
кий завод дорожніх машин», ПрАТ «Завод «Лтава», 
ПрАТ «Полтавамаш», ПрАТ «Хорольський механіч-
ний завод», ВП «Лубенський верстатобудівний за-
вод» ПАТ «МОТОР СІЧ» та інші.

Питома вага нафтогазовидобувного комплексу у 
структурі промислового виробництва області стано-
вить близько 25%. Найпотужнішими підприємствами 
в області з видобутку нафти й газового конденсату є 
ГПУ «Полтавагазвидобування» та НГВУ «Полтава-
нафтогаз» ПАТ «Укрнафта».

Гірничодобувна галузь представлена ПрАТ «Пол-
тавський гірничо-збагачувальний комбінат» – один 
із найпотужніших комбінатів України, основний екс-
портер залізорудних окатишів із високим вмістом 
заліза (понад 65%) до країн Європи та Азії й ТОВ 
«Єристівський гірничо-збагачувальний комбінат».

Провідними підприємствами легкої промиловості 
є: ТОВ «Ворскла-Стиль», ВАТ «Кременчуцька три-
котажна фабрика», КП ПТФ «Мрія» та інші.

Також, Дмитро Мандріков додав, що внаслідок ра-
кетних обстрілів зазнало руйнувань 149 об’єктів, у 
тому числі 39 об’єктів промисловості. Найбільше 
постраждали об’єкти промисловості у Кременчуць-
кій (82%), Полтавській (10%), Карлівській (5%) та 
Омельницькій громадах.

Для відновлення економіки держави запущена про-
грама релокації підприємств, яка передбачає перемі-
щення підприємств із територій, що наближені або 
знаходяться в зоні бойових дій, у безпечні регіони 
України. Загалом в область релоковано 40 суб’єктів 
господарювання з Харківської, Донецької, Луган-
ської та Запорізької областей, які розмістилися у 12 
громадах регіону.

ПОВЕРНУЛИСЬ 
ІЗ ПОЛОНУ
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ОБОРОННОГО 
ДЕПАРТАМЕНТУ 

НА ПОЛТАВЩИНУ 
РЕЛОКОВАНО 
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Колишній президент України Віктор Ющенко при-
дбав частину акцій компанії, яка має спеціальний 
дозвіл на газове родовище у Полтавській області. На 
початку лютого цього року він отримав у власність 
8,5% київської ТОВ «Трендс Сістем». Про це повідо-
мило інформагентство «Nadra.info» з посиланням на 
матеріали YouControl і Держслужби геології та надр 
України. Співвласником компанії президент 2005-
2010 років Віктор Ющенко став 9 лютого 2022 року. 
Спецдозвіл на геологічне вивчення з дослідно-про-
мисловою розробкою і подальшим видобуванням 
природного газу і конденсату на площі Федорівська 
«Трендс Сістем» отримало ще 22 грудня 2018. Він був 
виданий на 20 років і без аукціону — за наказом т. в. 
о. голови Держгеонадр Олега Кирилюка.

Площа Федорівська знаходиться на території Пол-
тавської і Харківської областей. Ділянка надр — по-
над 425 км2. Перспективні ресурси родовища — це 
природний газ (795 млн м куб ) та конденсат (116 
тисяч тонн).

Обставини надання цього спецдозволу з 2019 року 
розслідує Держбюро розслідувань. Слідчі ДБР підоз-
рюють, що службові особи Держгеонадр та інших 
держустанов незаконно сприяли виділенню 20 спец-
дозволів фірмам, що були зареєстровані на підстав-
них осіб. Рік тому Голосіївський райсуд Києва продо-
вжив термін розслідування до листопада 2022.

За даними «Економічної правди», ДБР асоціюва-
ло «Трендс Сістем» з бізнесменом Павлом Фуксом. 
Податкова звітність фірми та ще 15 підприємств, які 
отримали спецдозволи на вуглеводні за ідентичною 
схемою, подавалася «з одних і тих же IP-адрес, заре-
єстрованих за однією адресою». Журналісти зазна-
чають: коли ця група новостворених фірм отрима-
ла спецдозволи, саме Павло Фукс був неофіційним 
куратором Держгеонадр через нардепа від ОПЗЖ 
Ігоря Абрамовича. Окрім Віктора Ющенка, інші 90% 
компанії належать Вадиму Єрмолаєву — громадя-
нину Кіпру, голові ради директорів дніпропетров-
ської корпорації «Алеф», якого називають забудов-
ником міста Дніпра. Решту 1,5% набув Володимир 
Бєлоусов.

За даними видання «Наші гроші», останній, разом 
з Ющенком, володіє 67% АТ «Закритий недиверси-
фікований венчурний корпоративний інвестиційний 
фонд «Лео Інвест Груп». Компанія була зареєстро-
вана у жовтні 2021 року й третина її належить Альо-
ні Шевцовій (Дегрік) — голові ради та співвласниці 
«Айбокс Банку». Минулого року Нацбанк оштрафу-
вав його на 10 млн грн за порушення фінмоніторингу 
та закону щодо протидії легалізації доходів, одержа-
них злочинним шляхом. Для Віктора Ющенка ТОВ 
«Трендс Сістем» — перша компанія-надрокористу-
вач. А от його новий партнер Вадим Єрмолаєв вже 
має дві такі. Його ТОВ «Потоки» володіє спецдоз-
волом на підземні питні й технічні води на Дніпро-
петровщині, а ПрАТ «Коростишівський кар’єр» ви-
добуває габро в Житомирській області.

Нагадаємо, частину родовищ на площі Федо-
рівській ще у 2014 році у держави відсудило ТОВ 
«Голден Деррік», яке пізніше змінило назву на «Іст 
Юроуп Петролеум». Фірма була пов’язана з біз-
нес-середовищем екс-міністрів Миколи Присяжню-
ка, Едуарда Ставицького і нардепа Юрія Іванющен-
ка. 33% від його статутного фонду належало НАК 
«Надра України». Позов же був поданий після того, 
як Держгеонадра скасували спецдозволи для 19-ти 
фірм. Після виграшу у суді родовища площі Федо-
рівської перепродали.

Телеграф

ЮЩЕНКО СТАВ 
СПІВВЛАСНИКОМ 
КОМПАНІЇ, ЯКА 
ВИДОБУВАТИМЕ ГАЗ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

ТЕЛЕФОН	
редакції:	

0508011885	

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

м. Харків закуповує 
ЦІЛОДОБОВО 

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ, 
ТЕЛИЦЬ Вимушений забій

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Корів, биків, телят,
коней, свиней
Представники 

м’ясокомбінату

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО

0677298056
0999169992Те

л.
 

Тел. 0950086550
0994757450

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

Яйце велике, цегляно - кремового кольору.
Привеземо у ваш населений пункт

1,5 міс. – 120 грн.
3 міс. – 135 грн.

3,5 міс. – 145 грн.

ПРИЙМАЄМО ЗАМОВЛЕННЯ НА 
ПОРОДИСТУ КУРОЧКУ- МОЛОДКУ

Червоні
Лащурно-чорні
Попелясто-блакитні
Зозулясті
Сріблясті

Тел. 095 485 56 29

від чеського стада першої лінії
«Чеський домінант»

П’ять сортів та п’ять кольорів:

Завдяки схрещуванню, курочка 
починає нестись в 4,5 - 5 місяців, 

та зносить 1 - 2 яйця на день.
Куплю БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ

ДОРОГО
тел. 0957281225

ДОРОГО

закуповує у населення 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ, СВИНЕЙ

Перевезення худоби 
для власних потреб
Термінові виклики

 Цілодобово 
Тел. 0506470658, 0671773949

Тел. 0661808984, 0684839984

Підприємство закуповує 
ДОРОГО
СВИНЕЙ

СВИНОМАТОК

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

3 жовтня відновлює роботу
ПУНКТ ПРИЙОМУ ВТОРСИРОВИНИ

м. Гадяч, вул. Вокзальна, 1 
(територія Райспоживспілки)

Тел. 0509022839

Скло бій. Скло тара
ПЕТ тара. Макулатура

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 0664180929
 0681084070ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
45
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До Дня Захисників і Захисниць Укра-
їни, у Великобудищанській громаді 15 
жовтня відбувся благодійний біговий 
марафон «Гадяцьке сафарі». У рамках 
марафону спортсмени мали змогу подо-
лати три відстані: 10, 21,1, 42,2 км. Марш-
рут забігу пролягав по автодорозі Гадяч – 
Лютенька, від Лютенського повороту до 
села Соснівка, проїзд по якій був пере-
критий для авто. 

Головна умова участі у марафоні – до-
вільний донат від учасника, але не менше 
100 грн. Кошти збирали, для того, щоб до-
лучитись до проєкту, який координуєть-
ся Головним управлінням розвідки МО 
України – збір на двадцять ударних груп 
безпілотників (новий рід військ, який 
включає і гексокоптери-бомбери, і станції 
керування БПЛА, і багатофункціональні 
БПЛА). Понад 120 учасників задонатили 
майже 30 тисяч гривень.

Голова Великобудищанської громади привітав усіх 
присутніх зі святом і подякував за участь у благодій-
ному марафоні. Перед початком забігу усі учасни-
ки хвилиною мовчання вшанували пам‘ять загиблих 

українців у війні з російськими окупантами.
За результатами бігу визначили переможців у трьох 

дистанціях, які отримали символічні подарунки.

Великобудищанська громада

У Гадячі, 16 жовтня, у парку «Перемога» відбувся благодійний кон-
церт братів Лобачів – співаків, організаторів свят із Полтави. Мета кон-
церту – збір коштів на придбання тепловізора для 30-ї бригади імені 
князя Костянтина Острозького, у складі якої воюють і наші земляки. 

Неподалік імпровізованої сцени, була організована виставка -продаж 
дитячих виробів ручної роботи гуртків БДЮТ. Також, проходив благо-
дійний ярмарок від команди «Хитцівські вареники». Протягом концер-
ту, ведучі провели благодійний аукціон, на якому розігрували саме набір 
вареників «Хитцівські вареники». Стартова ціна лоту – 100 гривень, у 
ході аукціону ціна за лот виросла до 450 гривень. Виручені кошти були 
додані до скриньок добровільних пожертв.

Загалом, на благодійному концерті зібрали 75 600 гривень.
Фото зі сторінки Світлани Таран.

«БМ»

Командування Повітряних Сил ЗСУ опублікувало 
повідомлення про пілота, який збив п’ять дронів-ка-
мікадзе та дві крилаті ракети над Вінницею, а потім 
відвів відбитий літак від міста й катапультувався. Ви-
явилося, що цим льотчиком був кременчужанин Ва-
дим Ворошилов. Про це на своїй сторінці у фейсбуці 
повідомив голова ГО «Координаційний центр об’єд-
нань ветеранів АТО», керівник Музею військової іс-
торії Кременчука Володимир Поляков.

«12 жовтня, близько 21-ї години, поблизу Вінни-
ці зазнав аварії винищувач однієї із бригад тактичної 
авіації Повітряних Сил. Льотчик успішно катапуль-
тувався, почувається добре. Він виконував бойове 
завдання зі знищення над Вінниччиною ворожих дро-
нів-камікадзе «Shahed-136». Цього дня пілот уже зни-
щив п’ять «шахедів»: три — на півдні України і два 
— над Вінницею. А напередодні, під час масованого 
ракетного обстрілу, збив дві крилаті ракети окупан-
тів. Через невстановлені технічні причини льотчик 
почав втрачати керування машиною, але зробив усе 
можливе, аби відвести літак подалі від Вінниці, і ка-
тапультувався. Причини аварії встановлюються», — 
йдеться у повідомлення Повітряних Сил.

Після приземлення пілота госпіталізували. 15 
жовтня він уже дав інтерв’ю «Суспільному» у пря-
мому ефірі телемарафону «Єдині новини», де розпо-
вів про те, як проводив розвідку, збивав повітряні цілі 
і відводив свій літак від міста.

Вадим Ворошилов — випускник Кременчуцько-
го військового ліцею 2011 року, має звання майора 
та позивний Karaya. Він працював на літаку МіГ-29, 
колись був льотчиком-винищувачем Миргородської 
авіабази й на деякий час припиняв військову службу.

За його роботу над Вінницькою областю команду-
вач Повітряних Сил ЗС України генерал-лейтенант 
Микола Олещук ініціював клопотання про присвоєн-
ня пілоту високого звання Героя України. Крім того, 
в своєму Instagam пілот поділився, що вінничани іні-
ціюють збір коштів на новий літак для нього. Вадима 
це дуже розчулило.

«Полтавщина»

МУЗИКА 
НАБЛИЖАЄ 
ПЕРЕМОГУ

МАРАФОН «ГАДЯЦЬКЕ САФАРІ»

ПІЛОТ, ЯКИЙ ЗБИВ 
П’ЯТЬ «ШАХЕДІВ» І 
ВІДВІВ ПІДБИТИЙ ЛІТАК 
ВІД ВІННИЦІ, РОДОМ З 
КРЕМЕНЧУКА
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БУДИНКИ
Продаж

	� БУДИНОК, вул.	Кондратенка,	
113.	Газ,	вода,	з/д	6	соток.	Недо-
рого.	Тел.	0505976790.	(15)

	� БУДИНОК, 1978 р., вул. Білохи, 
165. Без газу і води, потребує 
капремонту. Господарські споруди 
- з/п 41,9 м.кв., погріб, город 6,5 
соток. Поряд луки, річка. Ціна 3 тис. 
у.о. ТЕРМІНОВО! Тел. 0509804216  

	� БУДИНОК, 57 м.кв., с. Осняги. 
Газ, господарські споруди, з/д 25 
соток. Тел. 0665290274

	� БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748

	� БУДИНОК, 74 м.кв., всі зруч-
ності, 10 соток орної землі, молодий 
сад, 7 км. від м. Гадяч. Ціна дого-
вірна, при огляді. Тел. 0958060331

	� БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 
48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого.  Тел. 0990549626. 

	� БУДИНОК, с. Броварки, під 
дачу. Газ, вода, пічне опалення, гос-
подарські споруди, л/кухня. Тел. 
0955338675

	� ДАЧА, КООП «Нафтовик». 
2-поверхова, плита, камін, сарай, 
полив води, сад, огород. Тел. 
0667011653, 0975799474

	� БУДИНОК, с. Веприк, 50 м.кв., 
газ, вода, господарські споруди. З/д 
50 соток, сад. Тел. 0953066807. 

	� 1/2	БУДИНКУ. Всі зруч-
ності, центр. Гараж, погріб. Тел. 
0978238683.

	� БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 
м.кв, газ, колодязь, господарські 
споруди,  + пічне опалення. З/д 
приватизована. Сінокіс. Ціна дого-
вірна. Можливі всі варіанти. Тел. 
0957757334

	� 1/2	БУДИНКУ, неподалік центру. 
Газ, вода, господарські споруди, з/д 
7 соток, приватизована. Можливий 
обмін або під дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 

	� 3-КІМН.кв., 5-й поверх, лічиль-
ники, опалення централізоване, не 
кутова, вул. Полтавська, 100. Тел. 
0667121463

	� 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0667789136, 0678692045

	� 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442

	� 2-КІМН.	кв., р-н Черемушки. Тел. 
0958357038

	� КВАРТИРА з індивідуальним 
опаленням, р-н цегельного з-ду. 
Недорого. Тел. 0956262141

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д	10	соток, приватизована, 
вул. Ставкова. Є сад, погріб, поряд 
великий ставок. Ціна договірна. Тел. 
0955870932.

ЗДАМ

	� БЕТОНОМІШАЛКА.	Тел.	
0505976790.

	� 1	КІМН.	кв., подобово, р н Чере-
мушки. Тел. 0501607067

	� 1	КІМН.	кв., вул. Полтавська, 100, 
5-й поверх, вмебльована, для сім’ї 
не більше 2-х осіб. Ціна 3 тис. грн. + 
комунальні платежі. Телефонувати з 
8,00 до 17,00. Тел. 0508406689

	� 1	КІМН.	кв., центр міста, інди-
відуальне опалення. Ціна 5 тис. 
грн. + комунальні платежі. Тел. 
0990507731

	� БУДИНОК. Тел. 0999227532

ЗНІМУ

	� ГАРАЖ. Порядність та оплату 
гарантую. Тел. 0956901822

ГАРАЖІ
Продаж

	� ГАРАЖ,	р-н Сарського 
перехрестя, з погребом. Тел. 
0682833419

	� ГАРАЖ, 6х4м., з підвалом та 
оглядовою ямою. КП «Черемушки». 

Тел. 0667789136, 0678692045

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

	� МІНІ-ТРАКТОРИ	ТА	С/Г	ТЕХ-
НІКА	із	Польщі: обприскувачі, 
дискові борони АГ, культиватори, 
розкидачі міндобрив, плуги та 
інше. Доставка. Тел. 0938156531, 
0972790378

АВТО
Продаж

	� Таврія	Nova	1102,	2004 
р.в, гарний. стан, бензин. тел. 
0667409136

	� DAEWOO	Lanos, газ/бензин, 
двигун 1,5. Тел. 0662683686

	� ВАЗ-21043, нормальний стан, 
бензин, двигун у гарному стані. 
Недорого. Тел. 0997648724

	� ВАЗ-21043, 1999 р.в. Тел. 
0990029832

МОТО
Продаж

	� ЕЛЕКТРОМОПЕД	3-колісний, 
2-місний. Тел. 0961349818. 

	� МОТОЦИКЛ	BAJAJ Boxer 
BM-150UG, 2019 р.в., КПП 5ст., 
гарний стан. Протикрадіжна 
система, підігрів керма, тахометр. 
Тел. 0957702302

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

	� Б/В	ГУМА	ТА	ДИСКИ	з	Європи.	
Великий	вибір	на	будь-який	
бюджет.	Під	замовлення	і	в	наяв-
ності.	Тел.	0668088886	(Сергій)

	� ГУМА зимова, 2шт., 175/70 R-13, 
б/в. Тел. 0999013881

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

	� ЩЕБІНЬ	різних	фракцій,	гран-
відсів,	пісок	митий,	жовтий,	
керамзит,	кільця	каналіза-
ційні	ЗБВ,	діаметр	1	–	1,5м.	та	
кришки	до	них.	Цемент	М500	+	
прокат	бетонозмішувача.	Пере-
мички,	фундаментні	блоки,	Тел.	
0953514363

	� ШИФЕР б/в. Дошка обрізна 
різних розмірів, б/в. Недорого. Тел. 
0509575574

РІЗНЕ
Продаж

	� ДУБЛЯНКА зеленого кольору, 
штучна, р. 50-52. На струнку жінку. 
Тел. 0990415983

	� КУКУРУДЗА, пшениця, ячмінь. 
Тел. 0995484823, 0992488500

	� ЦЕГЛА б/в та нова. Шифер б/в. 
Щебінь, пісок, гранвідсів. Дошка 
обрізна з пилорами. Дрова пиляні. 
Тирса. Доставка. Тел. 0501446845, 
0979796234

	� ДРОВА твердих порід з 
доставкою. Тел. 0666681515

	� ПШЕНИЦЯ. Ціна 5 грн./кг. Мож-
лива доставка. Тел. 0663867758

	� ПШЕНИЦЯ, кукурудза, 
ячмінь. Можлива доставка. Тел. 
0994192340

	� ПШЕНИЦЯ, ячмінь. Тел. 
0667388219

	� МАКУХА соняшникова від 
виробника. Ціна від 6,5 грн. з 
доставкою. Тел. 0689189253, 
0500548849

	� САДЖАНЦІ лохини, жимолості, 
ківі, малини, смородини, яблуні, 
груші, черешні, персика. Тел. 
0984380630 (Viber) Віталій 

	� ТЕЛЕВІЗОР	«Thomson», розмір 
екрану 42х32, кольоровий, 2002 р.в. 
м., Гадяч. Тел. 0999533821.

	� БУРЯК столовий, чорна редька, 
буряк кормовий. Тел. 0509779570.

	� МЕБЛІ. Стільці. Бак для зерна. 
Сітка рабиця. Бідони. Палатка. Кані-
стри. Велосипед та взуття дитячі. 
Ботинки чоловічі, р.42. Телевізор. 
Відеомагнітофон, колонки. В’я-
зальна машина. Китайська роза, 
фікус. Тел. 0955711574.

	� ЯБЛУКА, сорт «семеренка» 
та «сніжний кальвіль». Тел. 
0953221040. 

	� МЕДОГОНКА. Ціна договірна. 
Тел. 0999227532

	� МОТОБЛОК із двигуном 
«Хонда». Бочка для ПММ 200л. (тов-
стостінна), 2 матраци з пружинами, 
для ліжка. Тел. 0501885066. 

	� ПЛИТА газова, 4-камфорна, 
телевізор, пральна машина 
«малютка». Буряк кормовий. Тел. 
0662000908

	� ТРЕНАЖЕР, велосипед, кар-
топля дрібна. Тел. 0662180357. 

	� БУРЯК кормовий «центаур», 3 
грн./кг., м. Гадяч. Тел. 0507666196. 

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0662018311

	� БУРЯК кормовий. Ціна дого-
вірна, м. Гадяч. Можлива доставка. 
Тел. 0666455775

	� КУРТОЧКИ зимові, р. 56 та р. 
54. Туфлі жіночі, 2 пари, р. 39. Тел. 
0957513236

	� ГАРБУЗИ. Ціна договірна. м. 
Гадяч. Тел. 0668089270. 

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0954060996

	� СІТКА металева 10х2м., б/в, 
200 грн. Металобрухт. Рельса 4,4м. 
Стовпи дубові 2м. х 30см., 200 грн. 
Пружина передня Ауді-А6, 1994 – 
1997 р.в. Тел. 0663921571

	� БУРЯК кормовий, м. Гадяч. Тел. 
0505041834

	� БАНКИ 1, 3, 10л. Бутлі 5, 10, 
20л. Стільці, дистилятор. Телевізор 
Rainford. Тел. 0666503404. 

	� БУРЯК, кабачки, гарбузи, куку-
рудза. Дешево, м. Гадяч. Тел. 
0957445610. 

	� ВІКНА балконні з подвійним 
склом 2,07х0,9 – 1 шт., 2,07х0,78 – 2 
шт., 1,04х0,65 – 2 шт., 0,97х0,65 – 2 
шт. Недорого, або обміняю на зерно, 
картоплю, 2 сітки. Тел. 0958497388.  

	� РУШНИКОСУШАРКА. Тел. 
0957757334

	� МОРОЗИЛКА «Snaige», вер-
тикальна, 200л. Стіл кухонний, 
дерев’яний, 70х150см. Комод. Килим 
на підлогу 3х4м. Тел. 0991796035

ТВАРИНИ
продаж

	� КОЗИ	ДІЙНІ.	Тел.	0504047052

	� ПОНІ пегової масті, дівчинка. 
Або обміняю. Ціна договірна. Тел. 
0504047052

	� БИЧОК джерсійської породи, вік 
3 міс. Або обміняю на зерно. Тел. 
0504047052

	� ТУШКИ бройлерів та кролів. Тел. 
0995484823, 0992488500

	� ПРОВОДИТЬСЯ	попередній	
запис	на продаж дорослої качки 
живою вагою. Ціна 65 грн./кг. (вага 
3-4 кг.) Тел. 0661468695, 0991145747

	� КІЗОЧКА, с. Рашівка. Тел. 
0957577460

	� ТЕЛИЦЯ тільна. Тел. 0990452170

	� ТЕЛИЦЯ, тільність 8 місяців, від 
гарної корови, с. Лютенька. Тел. 
0667520975

	� ВІДДАМ	безкоштовно	цуценят 
німецької вівчарки. Тел. 0990494500

	� ПОРОСЯТА маленькі. Тел. 
0995586145

	� КОЗЕНЯТА (цапики і кізочки) 
зааненської породи, вік 5 міс. Тел. 
0995586145

КУПЛЮ
	� АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», «ГАЗ», 

«УАЗ». Тел. 0988417205, 0955162957

	� ДВІ	МОЛОДІ	КІЗОЧКИ. Недо-
рого. Тел. 0995139836

	� ДВИГУН до мотоцикла ІЖ 
Юпітер-3 та з/ч виробництва СССР 
до нього. Тел. 0660073589 

	� МОТОЦИКЛИ ІЖ, Юпітер, Пла-
нета, Восход. Тел. 0660073589

	� БУРЯК кормовий. Картоплю 
дрібну. Тел. 0965281487, 0663939394

	� ТРУБУ азбестоцементну діаме-
тром 200мм., на дров’яне опалення 
або обміняю на каналізаційну плас-
тикову радянську. Тел. 0997648724.

	� КУКУРУДЗУ у качанах. Курей 
молодих, домашніх. Тел. 0663921571  

	� КУКУРУДЗУ в качанах, кар-
топлю дрібну, гарбузи, зерно, зер-
новідходи. Для власних потреб. Тел. 
0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

	� ВТРАЧЕНА	чіп-карта водія 
видана на ім’я Олександра	Ана-
толійовича	Давиденка, 1987 року 
народження

	� ВТРАЧЕНЕ	посвідчення маши-
ніста автокрану №18760 видане 
на ім’я Василя	Миколайовича	
Марченка

	� ВТРАЧЕНЕ	посвідчення стро-
пальника №3716 видане на ім’я 
Василя	Миколайовича	Марченка 

	� ВТРАЧЕНЕ	посвідчення	учас-
ника	бойових	дій УБД №016490 
видане Східним регіональним 
управлінням Державної прикор-
донної служби України на ім’я 
Олега	Вікторовича	Цілуйка. Вва-
жати не дійсним

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
холодильників,	мультиварок,	
мікрохвильовок,	пилососів,	
хлібопічок	та	іншої	побутової	
техніки.	Ремонт	електроін-
струментів.	Тел.	0953255822,	
0678862611

	� САНТЕХНІКА.	УСІ	ВИДИ	
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)

	� БРИГАДА	БУДІВЕЛЬНИКІВ	
виконає	роботи: каналізація та 
переливні ями, траншеї, кладка 
цегли та блоків. Дахи, пар-
кани. Бетонування та інші буді-
вельні роботи. Тел. 0960767071, 
0669958382

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів та 
ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. 
Тел. 0957423588, 0684830471	

	� ПИЛЯЮ	ДЕРЕВО будь-якої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345

	� РЕМОНТ	ТА	ПЕРЕТЯЖКА	
М’ЯКИХ	МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376

	� ПИЛЯЮ	ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров. Швидко, 
якісно, доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)

	� ВАНТАЖНІ	ПЕРЕВЕЗЕННЯ	
по району, Україні:	ЗІЛ-130 до 7 т. 
самоскид; Mercedes Vario до 5т., 
самоскид; Mercedes Sprinter до 
2,5т., бортовий. Цегла б/в, щебінь, 
пісок, глина, чорнозем, плити 
ПКЖ, гранвідсів та ін. Послуги екс-
каватора. Тел. 0501881470

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
пилососів, холодильників, чистка 
бойлерів та іншої електротех-
ніки. Виїзд майстра. Зварювальні 
роботи, пайка. Тел. 0997199623. 
(Олександр)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
холодильників,	мультиварок,	
мікрохвильовок,	пилососів,	
хлібопічок	та	іншої	побутової	
техніки.	Ремонт	електроін-
струментів.	Тел.	0953255822,	
0678862611

27.10.2022

	� РЕМОНТ	ХОЛОДИЛЬНИКІВ	
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263

	� РОЗПИЛ	ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Покос газону та трави. 
Тел. 0502300290 (Юрій)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
холодильників,	мультиварок,	
мікрохвильовок,	пилососів,	
хлібопічок	та	іншої	побутової	
техніки.	Ремонт	електроін-
струментів.	Тел.	0953255822,	
0678862611

	� НАТЯЖНІ	СТЕЛІ. Всі види вну-
трішніх робіт. Санвузол під ключ. 
Зварювальні роботи. Тепла під-
лога. Виїзд по району. Тел. 
0661194638

	� ПОСЛУГИ	ЗВАРЮВАЛЬ-
НИКА	авто напівавтоматом. 
Будь-якої складності. Якісно. Тел. 
0950399337 (Instagram: vitaliy_p2)

	� ЯКІСНИЙ	РЕМОНТ	ЖИТЛА: 
штукатурка стін, гіпсокартон, від-
коси, малярні роботи, укладка 
цегли, сантехніка, тепла підлога, 
шпалери та все інше. Швидко, 
недорого! Тел. 0954110091

	� КОПАЄМО, чистимо та погли-
блюємо колодязі. Копаємо кана-
лізації. Б’ємо скважина до 20м., 
труба 63мм. Тел. 0508392210

	� УТЕПЛЕННЯ	ПРИВАТНИХ	
БУДИНКІВ	ТА	БАГАТОПОВЕР-
ХІВОК. Комплексний ремонт 
житла. Професійно, якісно, відпо-
відально! Бригада без шкідливих 
звичок. Телефонуйте, за ціну 
домовимось. Тел. 0508167844

РОБОТА
 

 � Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014 

 � Потрібен ВОДІЙ категорії «С» 
для роботи в лісі. Тел. 0666681515

 � Терміново на роботу потрібен	
ПОМІЧНИК	ПО	ГОСПОДАРСТВУ. 
Тел. 0684686578, 0665740005

	� В	службу	«Експрес	Таксі» 
потрібні ВОДІЇ. Тел, 0501610448

 � Підприємство запрошує на 
роботу МИЙНИКІВ	авто. Тел. 
0955790116

 � ТОВ «АГРО-КРАЙ» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ	С/Г	ВИРОБНИ-
ЦТВА. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461

 � На роботу потрібні ЕЛЕКТРОЗ-
ВАРЮВАЛЬНИКИ. Досвід роботи 
обов’язковий. Тел. 0990506137

40
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

	� СІНО в тюках. 
Можлива доставка.  

Тел. 0995139836. (№40)

корів, тільних телиць, телят
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 0962684531

свиней 
кнурів
биківКУПЛЮ

4238

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 
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Економіка

В цьому році вартість деяких овочів 
збільшилась в 2,5 рази, але, незважаючи на 
військові дії в країні, дефіциту агрокультури 
не спостерігалось. Що буде з цінами на овочі 
борщового набору та чи зможуть фермери 
зберегти врожай до наступного сезону, 
щоб не замінювати їх імпортними, розповів 
аналітик полодоовочевого ринку Євген 
Кузін. 

Вплив окупації на сектор АПК 

Окупація деяких українських областей стала важ-
ким ударом по сектору АПК. Якщо проаналізувати 
території, де вирощуються овочі борщового набору, 
то лише 13% площ засіяних цибулею наразі знахо-
дяться в окупації, 9% під морквою та 8%, де вирощу-
ють капусту. Найменш катастрофічна ситуація з те-
риторією, де вирощують картоплю – 5% в окупації. 
При цьому 14% територій під картоплею знаходять-
ся в постраждалих регіонах на Півночі країни, а це 
також має негативний вплив на ринок. 

Імпорт за перші місяці війни
В перші місяці повномасштабної війни Україна 

збільшила обсяги імпорту овочів. Так, за чотири мі-
сяці було ввезено 130 тисяч тонн картоплі та ово-
чів борщового набору на рекордну суму в $70 млн. 
Ранню картоплю почали імпортувати тільки в черв-
ні-липні тому, що спостерігався її дефіцит в Україні. 

Більш за все в квітні-травні імпортували капусту, 
а в травні-червні моркву та буряк. Імпорт цибулі був 
невеликим і ця тенденція продовжує зберігатися. 

Внутрішній попит
За різними оцінками з України виїхало приблизно 

7 млн українців, тому споживачів стало менше. При-
близно стільки ж обліковується внутрішньо перемі-
щених осіб, але витрачати грошей вони стали менше, 
ніж у минулі сезони, через падіння доходів.

Очікується, що в сезоні 2022-2023 продажі овочів 
в супермаркетах можуть знизитись через внутрішню 
міграцію та втрати деяких центрів споживання, на-
приклад, Харкова та Маріуполя. Також низька якість 
овочів не підходить для деяких супермаркетів. Хоча є 
передумови того, що деякі супермаркети готові зни-
жувати вимоги щодо якості картоплі та овочів бор-
щового набору.

Прогнозується також збільшення частки спожи-
вання продуктів, які вирощують невеликі господар-
ства. Але все залежить від того, як вони зможуть збе-
регти свою продукцію цієї зими.

Як зміняться ціни на борщовий набір
Під кінець сезону ціни на картоплю практично не 

зросли. Зараз ціна на картоплю не є найнижчою за 
останні роки, а в доларах через девальвацію грив-
ні вона найнижча за останні 4 сезони. Станом на по-
чаток жовтня ціна на картоплю в середньому скла-
дає 7 грн / кг. 

Ціна на капусту була стабільною за рахунок імпор-
ту, але наприкінці сезону піднялась. Наразі ціна на 
капусту знаходиться на максимальному рівні - при-
близно, 10 грн/кг.

Ціна на цибулю була стабільною за рахунок імпор-
ту, але наприкінці сезону піднялась. Головна причи-
на – втрата площ та сховищ для зберігання цибулі 
в Херсонській області та частині Запорізькій. В ін-
ших областях помічено зниження якості продукції. 
Станом на початок жовтня ціна на цибулю склада-
ла 24 грн/кг.

Вартість буряка зростала з лютого по червень. На 
початок жовтня її ціна складала 9 грн /кг. Така ж си-
туація з морквою, яка на початок жовтня коштува-
ла 20 грн / кг. 

Delo.ua

Національний банк, починаючи із 1 січня 
2023 року, буде поступово вилучати з 
обігу паперові банкноти номіналами 5, 
10, 20 та 100 гривень зразків 2003 – 2007 
років. Замість них запустять гроші з новим 
дизайном:обігові монети номіналами 5 та 
10 гривень зразка 2018 року та банкноти 
номіналами 20 та 100 гривень нового 
покоління. 

Зокрема: банки України не видаватимуть із кас такі 
банкноти за всіма видами готівкових операцій; НБУ 
припинить підкріплювати такими банкнотами каси 
банків

У регуляторі наголошують, що із банків банкноти 
попереднього покоління більше не повертатимуть-
ся в обіг. Їх передаватимуть до Національного бан-
ку для подальшої утилізації. Водночас поступово в 
обігу з’являтимуться «сріблясті» монети номіналом 
5 та 10 гривень зразка 2018 року та оновлені банкно-
ти номіналами 20 та 100 гривень – із сучасним диза-
йном та посиленою системою захисту

Банкноти попереднього покоління, які вже досить 
тривалий час перебувають в обігу, мають значну зно-
шеність. Їх заміна дасть змогу поліпшити готівко-
ві розрахунки та їхню зручність для населення. А 
ще тому, що велика кількість різних дизайнів банк-
нот одного номіналу в обігу може призводити до 
плутанини та витрат зайвого часу під час здійснен-
ня готівкових розрахунків. Поступова заміна банк-
нот попередніх поколінь на відповідні обігові моне-
ти та осучаснені банкноти підвищить захист і якість 
грошей та зробить розрахунки зручнішими для 
громадян.

«БМ» 

Соняшникова олія набрала в ціні менш значно. 
Торгова марка Олейна рафінована подорожчала з 
62,35 до 62,95 грн за 850 мл. Цінник на Щедрий Дар 
рафіновано підскочив із 63, 57 грн до 65,23 грн за 850 
мл. Про це повідомляє Мінфін. 

В Україні у вересні 2022 року споживча інфляція 
у місячному вимірі пришвидшилася до 1,9% (у серп-
ні показник становив 1,1%), у річному — до 24,6% 
(із 23,8% у серпні). Основною причиною зростання 
цін залишаються наслідки повномасштабного втор-
гнення росії в Україну. Про це повідомляє Націо-
нальний банк.

На споживчому ринку у вересні ціни на продукти 
харчування та безалкогольні напої зросли на 1,9%. 
Найбільше (на 22,7%) подорожчали яйця, на 12,1–
3,1% зросли ціни на сало, фрукти, рис, цукор, безал-
когольні напої, рибу та продукти з риби, м’ясо та 
м’ясопродукти.

В цей же час на 10,4% подешевшали овочі, на 4,3% 
– продукти переробки зернових.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби під-
вищилися на 1,1%: на тютюнові вироби – на 1,3%, ал-
когольні напої – на 0,8%. Одяг і взуття подорожчали 
на 9,8% (взуття – на 10,5%, одяг – на 9,2%).

Сири та ковбаси. Великі супермаркети оновлюють 
цінники кожні кілька тижнів. На скільки змінили-
ся ціни на продукти у жовтні, порівняємо, посилаю-
чись на дані порталу Мінфін. Так, станом на 12 жовт-
ня, твердий сир голландський 45% марки Звени Гора 
коштує в середньому 379,60 грн/кг. Це на 20 грн до-
рожче, ніж у вересні. 

Сир ТМ Комо російський 50% зріс у ціні з 311,26 
грн/кг до 341,95 грн/кг.

Сирокопчена ковбаса торгової марки Алан Бра-
уншвейзька подорожчала в середині жовтня з 553,86 
до 595,78 грн/кг. Ковбаса варено-копчена салямі ви-
робника Глобине коштує 67,90 грн за 460 г. Ковбаса 
докторська Глобине вартістю 213 грн за кг. Ще у ве-
ресні коштувала 197,57 грн/кг.

Протягом останніх тижнів до предметів регулярних 
обговорень українців додалися цінники на яйця в су-
пермаркетах, які за останній місяць зросли більш ніж 
вдвічі. Подекуди споживачі взагалі не могли їх при-
дбати – прилавки спорожніли. Така проблема вини-
кла в торговельних мережах по всій Україні, адже 
найбільші постачальники яєць почали стрімко підви-
щувати ціни на свою продукцію. Мережі супермар-
кетів переконують: про дефіцит яєць не йдеться, але 
скорочення пропозиції спричинило зростання цін до 
70-80 грн за десяток.

На українському ринку працюють близько десяти 
виробників яєць, проте левова частка припадає на 
двох гравців. Перший – «Авангард», який входить в 
агрохолдинг «Укрлендфармінг» Олега Бахматюка та 
представлений брендом «Квочка».

Другий – «Ясенсвіт», який є частиною групи ком-
паній Ovostar Union та реалізує продукцію під одно-
йменною маркою.

Як розповідають ритейлери, кілька тижнів тому 
постачальники яєць почали стрімко, на понад 60%, 
підвищувати гуртові ціни. Через це вартість десятка 
яєць у магазинах зросла з 32 грн наприкінці серпня 
до 70 грн на початку жовтня.

У Мінагрополітики кажуть, що на зростання цін 
вплинуло скорочення пропозиції через війну. При-
пинили роботу або скоротили виробництво Дмитрів-
ська птахофабрика на Донеччині та філія Богодухів-
ської птахофабрики на Харківщині.

Крім того, на тимчасово окупованій території опи-
нився птахокомплекс «Чорнобаївський» (входить в 
«Авангард», Херсонщина). Він був одним з найбіль-
ших виробників яєць в Україні, кажуть у Союзі пта-
хівників України. «Авангард» втратив поголів’я ку-
рей та потужності і в інших областях (близько 20% 
промислового виробництва яєць).

Крім наслідків російської агресії, на вартість яєць 
вплинули й інші фактори.

Перший – сезонність. Влітку виробництво яєць у 
домогосподарствах традиційно зростає, тож із збіль-
шенням пропозиції ціни на них падають. Восени – 
навпаки – зростають.

Другий – економічні проблеми. Через війну зрос-
ла вартість виробництва, тому підприємствам дове-
лося позапланово позбуватися поголів’я курей-несу-
чок. Також частково зупинилася інкубація яєць для 
отримання курчат.

Третій – дороге виробництво. Після деблокади пор-
тів ціни на зерно на внутрішньому ринку зросли, а 
вони формують вартість комбікорму, на яку припа-
дають 65-70% собівартості яйця. Позначилося й ко-
ригування офіційного курсу гривні.

Четвертий фактор – логістика. Подорожчання 
енергоносіїв для промислових споживачів збільши-
ло вартість логістичних витрат.

У той же час дефіциту яєць немає.  Як зауважив 
директор Союзу птахівників України, у жовтні очі-
куються збільшення виробництва яєць і цінова ста-
білізація, а в листопаді – зниження цін. У Мінагро-
політики називають схожі терміни, проте гравці на 
ринку говорять про кінець року.

Економічна правда
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За волю України: проти червоних 
і коричневих зайд

Курінний УПА, командир сотні 
«Східняки» та 2-го Перемиського ку-
реня Микола Савченко народився 20 
лютого 1921 року у селі Березова Лука 
(Петрівсько-Роменська територіальна 
громада) у селянській родині нащад-
ків запорізьких козаків, де комуністич-
на влада не користувалася симпатіями. 
Свого часу його батьки намагалися чи-
нити опір колективізації. Закінчив деся-
тирічку та вступив докерамічного техні-
куму в Миргороді, але не закінчив його, 
оскільки мобілізували до Червоної Ар-
мії. Спогади про це побратима «Байди» 
— Модеста «Горислава» Ріпецького від-
шукав у числі 9 часопису закордонних 
українців «Сучасність» за 1979-й рік 
знаний Лохвицький краєзнавець, док-
тор права, директор Інституту Україн-
ського Вільного Козацтва імені Анто-
на Кущинського Олександр Панченко.

Війна в 1941-му році застала Савчен-
ка у званні лейтенанта Червоної ар-
мії. Під час поспішного відступу військ 
СРСР той опинився на німецькому боці 
фронту і переховувався в околицях рід-
ного села Березова Лука. Згодом, коли 
німецькі нацисти почали мобілізува-
ти колишніх червоноармійців, потра-
пив на західні українські землі. Там на-
лагодив контакт з місцевими відділами 
УПА — і щойно настала слушна мить 
перейшов з групою українців до їхніх 
лав. Нацисти схопили й розстріляли по-
над 100 військовиків з рупи Савченка. 
Від 1943 до 1944 року на чолі малих під-
відділів УПА «Байда-Миколенко» во-
ював у Карпатах, брав участь у засідках 
і наступах на ворожі осередки. Краєз-
навець-дослідник з Лохвиці Олександр 
Панченко у архівах відшукав цікавий 
факт: у липні 1944 р. Микола Савченко 
був серед охоронців Першого Великого 
збору Української Головної Визвольної 
Ради (УГВР) — органу політичного ке-
рівництва українським визвольним ру-
хом, тобто підпільного уряду і парла-
менту України.

На чолі сотні «Східняки»
Влітку уродженця Березової Луки 

призначають командиром підрозді-
лу воєнної округи «Маківка» на Дро-
гобиччині. Тоді ж командування УПА 
доручило полтавцю зорганізувати в 
Стрийщині-Дрогобиччині сотню з ко-
лишніх солдат і офіцерів Червоної ар-
мії. Протягом кількох тижнів Микола 
Савченко оформив сотню з 220 вояків. 
До неї увійшли воїни УПА з централь-
них і східніх областей України. Отож, 
сотня мала популярну (неофіційну) 
назву «Східняки». Багато з них про-
йшли червоноармійський вишкіл і тому 
були добре обізнані з тактикою сталі-
ністів. Але спецслужби комуністичного 
сталінського режиму намагалися розва-
лити УПА не лише збройно, а й шля-
хом різних провокацій зсередини. Ен-
каведисти засилали своїх агентів часто 
під маскою дезертирів з Червоної армії. 
Як стверджує краєзнавець Олександр 
Панченко. «сотенний «Байда», знаю-
чи підступні методи НКВС, налагодив 
у своєму загоні контррозвідку. Чима-
ло допоміг у цьому його молодший рід-
ний брат Олексій на псевдо «Самостій-
ний». Він був вояком у сотні «Байди», 
і нікому в відділі не було відомо про те, 
що він — брат командира. Завдяки вір-
ним друзям і братові, Савченку ще під 
час німецької окупації вдалося розкри-
ти агентурну групу, яка готувала замах 
на командира і старшин».

До вересня 1944 року «Байда» діяв 
своїм відділом окремішньо. Він мав 23 

роки й уже тоді здобув авторитет серед 
воїнів УПА. «Сотенний «Байда» дуже 
молоденький з вигляду дуже скром-
ний, бльондин, малий на зріст і щуплий, 
енергійний військовик, при подаванні 
руки спритно стукає закаблуками сво-
їх чобіт і стає на струнко. У нього го-
лос тихий але серйозний, мова гостра й 
коротка, він не розтягає слів, говорить 
коротко, але ясно й зрозуміло», — на-
водить спогади одного з бійців побра-
тим-упівець Модест Ріпецький.

15 вересня 1944 року сотня «Байди» 
входить до Лемківського загону воєнної 
округи «Сян», після зміни лінії фрон-
ту залишається в Лемківському курені, 
впродовж жовтня -листопада рейдує по 
Станіславівщині та Дрогобиччині. Під 
час рейду на Лемківщину його сотня 

проводить 17 листопада 1944 року зав-
зятий оборонний бій в околиці с. Сторо-
нна Дрогобицького району, в якому від-
биває численні атаки ворога.

У січні 1945 року сотня «Східняки» 
переходить згідно з наказом Головно-
го Штабу УПА до північно-східної Тер-
нопільщини вже без свого командира: 
Микола Савченко занедужав на запа-
лення нирок. Однак, згідно з досліджен-
ням Олександра Панченка, восени цьо-
го ж року його «призначають курінним 
ад’ютантом й підвищують до старшо-
го булавного з датою старшинства від 
1 січня 1946 року. У лютому 1946 року 
Байда був призначений заступником 
командира 26-го (Лемківського) так-
тичного відтинку та командиром Пере-
миського куреня».

«Свої нові обов’язки виконував уда-
ло, виявляючи свій військовий хист 
та вміння дружньої співпраці з підпо-
рядкованими йому старшинами. Він не 
давав відчути своїм підвладним своєї 
вищости, не любив хвалитися, ба на-
віть багато говорити, був завжди това-
риський, приязно ставився до кожно-
го вояка, але, де треба, вимагав суворої 
військової дисципліни», — згадував Рі-
пецький. Від весни 1946 року «Байда» 
діяв зі своїми сотнями на Перемищи-
ні й був підвищений у званні до хорун-
жого з датою старшинства від 22 січня 
1946 року.

Еміграційні сторінки життя 
У серпні 1947 року сотня УПА на чолі 

з «Байдою» успішно здійснила рейд на 
Захід. Восени 1947-го Савченко опи-
нився в Західній Німеччині: спершу в 
таборі для інтернованих вояків у Де-
ґендорфі, потім — у таборі для перемі-
щених осіб у Реґенсбурзі. А у 1948 році 
Микола Савченко (Петро Миколен-
ко) Старшинським Збором був обра-
ний командиром частин, що рейдували 
на Захід, згодом призначений заступ-
ником шефа Місії УПА за кордоном, 
членом Закордонного представництва 
(ЗП) УГВР (1948-1950). Підвищений 
Закордонним проводом УГВР до ма-
йора з датою старшинства від 1 липня 
1949 року. Цього ж року створив сім’ю 
з Вірою Присяжнюк. Подружжя спер-
шу оселилося в Мюнхені, а у 1950 році 
емігрувало до США. Осіли в Детройті, 
де й прожили до кінця свого життя. Ви-
ховали двох дітей — Марусю і Ореста, 
які обоє були активними в житті укра-
їнської громади. Маруся Миколенко, 
яка мешкала у Нью-Йорку пригадувала, 
що тато остерігався, аби його насильно 
не повернули до СРСР. Не хотів заш-
кодити своїй родині у Березовій Луці, 
відтак вирішив залишитися вигаданим 
Петром Миколенком. Закінчив студії 
механічного інженерства, отримав ди-
плом і працював за фахом. «Тато всту-
пив до університету Вейн-Стейт. По-
тім влаштувався інженером в компанію 
General Motors. Працював там майже 
20 років. Запатентував три винаходи з 
інноваційних способів виробництва ав-
тозапчастин. Любив свою роботу. Про-
йшов усі щаблі кар’єри в компанії, став 
проєктним інженером. Претендував на 
вищу менеджерську посаду. Але йому 
сказали, що нічого не вийде через ак-
цент у мові», — згадувала донька.

На еміграції Петро Миколенко (Сав-
ченко) був активним громадським і 
релігійним діячем: належав до Укра-
їнської Автокефальної Православної 
Церкви та комбатантських (військових) 
організацій. У 1951-1955 рр. очолював 
Станиці Вояків УПА в Нью Йорку, Де-
тройті, Клівленді, Філадельфії, Роче-
стері (США). Став одним із фундато-
рів Об’єднання колишніх вояків УПА 
в США, обирався кілька разів його Го-
ловою. У 1973 році ініціював створен-
ня торонтського Видавничого комітету 
«Літопис УПА», став його засновником, 
членом та співробітником. Попри хво-
роби (інфаркт, хронічна хвороба нирок, 
чотири серйозні операції) і кількаразове 
перебування в лікарні, увесь час актив-
но працював у творенні «Літопису». Він 
хотів, щоб колишні вояки задокументу-
вали для історії події, пережиті ними під 
час боротьби в лавах УПА.

Помер 1 січня 1979 року у Детройті 
(штат Мічіган, США).

Упорядкував Олег Пустовгар, регіональний 
представник УІНП в Полтавській області

МАЙОР УПА З БЕРЕЗОВОЇ ЛУКИ
Побутує міф, що в Українській Повстанській 
Армії за незалежність України воювали лише 
галичани чи волиняки… Але це зовсім не так, 
оскільки значний відсоток в УПА становили 
вихідці з центральної та східної України. Щоб 
вшанувати захисників і захисниць України 
та воїнів УПА Інститут нацпам’яті з нагоди 
80-річчя УПА проводить просвітницьку 
кампанію під гаслом «Боролись! Боремось! 
Поборемо!». Сьогодні розповімо про 
уродженця Полтавщини, Миколу Лавріновича 
Савченка (псевдо — «Петро Миколенко», 
«Байда», «377»).
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ОВЕН	(21.03	-	20.04).
Вдалий перiод для придбання нових знань i пiд-
вищення професiйного рiвня. В найближчий час 
краще уникати галасливих компанiй, це не при-
несе нiчого, окрiм утомленостi, ви вiдчуватимете 

себе комфортно тiльки в товариствi близьких друзiв. Ваша 
iнтуїцiя пiдказуватиме вiрнi рiшення, навiть в ситуацiях бiльш 
нiж незвичних ви безпомилково вгадаєте правильну лiнiю по-
ведiнки.

ТIЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05).
Нормальний перебiг подiй може бути порушений 
несподiванками, якi цiлком можна було передба-
чити. Будьте напоготовi, але нiчого не робiть, поки 
не розберетеся що до чого. Одна з найважливiших 

задач на цьому тижнi - це налагодження особистих вiдносин. 
У вас вистачить запалу i енергiї пiдтримувати i координувати 
дiї партнерiв. Намагайтеся не планувати нiчого серйозного на 
кiнець тижня, цей час пройде пiд знаком легковажностi. Прав-
да, вiрогiднi необгрунтованi претензiї з боку близьких людей.

БЛИЗНЮКИ	(22.05	-	21.06).
Ваша рiшучiсть i активнiсть дозволять здiйснитися 
бiльшiй частинi ваших планiв, навiть найсмiливi-
ших. Хороший час для завершення старих справ i 
для нових цiкавих починань. Успiх явно на вашому 

боцi. Коханий чоловiк скаже вам “так”, проявить любов i тур-
боту i передбачатиме вашi бажання. Подорож обiцяє чарiв-
ний вiдпочинок в приємному товариствi. У суботу вас можуть 
порадувати новини, якi обiцяють вiдкрити перед вами новi 
перспективи.

РАК	(22.06	-	23.07).
В найближчий день ви здатнi проявити приголо-
мшливу проникливiсть i глибокодумнiсть. Проте, 
не на порожньому мiсцi - вам доведеться працю-
вати, не покладаючи рук. Не виключено, що вам 

нададуть високу довiру, що посилить вашу зайнятiсть. Поки 
не варто дiлитися своїми iдеями i задумами, ви ж не хочете, 
щоб хтось реалiзував їх без вашої участi. Однiєю iз важливих 
подiй стане щось, пов`язане з вашими друзями або дiтьми.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08).
Умiння слухати i чути - ось ваш шлях до успiху. А 
ось говорити зараз краще менше, щоб все не було 
дарма. Якщо для цього є передумови, на цьому 
тижнi ви вдало зможете змiнити вид дiяльностi, що 

позитивно вiдобразиться на вашiй кар`єрi. У четвер не пла-
нуйте дальнi поїздки i важливi переговори. У вихiднi проявiть 
увагу до родичiв.

ДIВА	(24.08	-	23.09).
Бажано присвятити цей тиждень рiшенню но-
вих задач. Дайте спокiй старим проблемам i 
концентруйтеся на свiжих iдеях. Не озирайтеся 
назад, вантаж минулого тягне вниз. Вам потрiб-

нi зiбранiсть i терпiння, проте ви зможете досягти значних 
успiхiв. У суботу добре вирушати в поїздки, в гори або на 
море. На початку тижня вiдносини з близькими людьми мо-
жуть бути зовсiм не безхмарними, але до вихiдних хмари роз-
сiються, особливо якщо ви не полiнуєтеся докласти до цього 
деяких зусиль.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10).
Не варто багато базiкати, а тим паче з будь-якого 
приводу, оскiльки слухаючи власний голос, ви мо-
жете пропустити важливу iнформацiю. Прекрасний 
тиждень для творчостi i кар`єри. Ваша працездат-

нiсть здивує всiх - i вас в першу чергу. Чекайте премiї або 
збiльшення зарплати. Ви повнi сил i цiкавих iдей. У особисто-
му життi назрiвають змiни. Намагайтеся не вплутувати сто-
роннiх людей у сiмейнi проблеми.

СКОРПIОН	(24.10	-	22.11).
Цього тижня вiрогiдна велика кiлькiсть iнформацiї, 
з якої потрiбно буде видiлити головне i вiдсунути 
на другий план другорядне. Ваша кар`єра йде в 
гору, вам запропонують вигiдний проект або нову 
високооплачувану посаду. Робота принесе при-

буток i задоволення. Але не забувайте i про особисте життя. 
Побачення, поїздки, прогулянки з коханою людиною - це шлях 
до гармонiї i щастя.

СТРIЛЕЦЬ	(23.11	-	21.12).
У вас вiдкриваються новi перспективи на роботi. 
Будьте готовi до рiшучих дiй i до додаткового на-
вантаження. Реалiзацiя давнiх iдей здатна прине-
сти моральне i матерiальне задоволення. Проте не 

варто активно проявляти iнiцiативу, почекайте, поки вас по-
просять, тодi i розвернiться у всьому своєму блиску. 

КОЗЕРIГ	(22.12	-	20.01).
Навiть якщо ви дуже зайнятi, не варто зараз нехту-
вати спiлкуванням з новими людьми. Знайомства, 
якi вiдбудуться на цьому тижнi, стануть вам у нагодi 
згодом, коли ви вже забудете, за яких обставин 

вони вiдбулися. А обставини можуть бути найнесподiванiши-
ми. Всяка спроба подумати про майбутнє виливатиметься в 
мрiї про подорож i вiдпочинок в комфортнiй обстановцi, тому 
будувати бiзнес-плани в цi днi марно. У серединi тижня вас 
будуть то переоцiнювати, то недооцiнювати. Але найважливi-
ше - самооцiнка, яка не повинна вiд цього страждати.

ВОДОЛIЙ	(21.01	-	19.02).
Якщо ви зацiкавленi в кар`єрному зростi, то є сенс 
проявити себе i натякнути начальству, що ви готовi 
узяти на себе новi обов`язки. У вiвторок ваш спо-
кiй i миролюбнiсть згладять гострi моменти, що 

виникають в колективi. У четвер небажано вирiшувати будь-
якi фiнансовi питання, це може призвести до нерозумiння i 
розбiжностей. У суботу постежте за тим, щоб вашi iнтонацiї 
були м`якими, спробуйте не пiдвищувати голосу на близьких 
людей, вони будуть особливо вразливими.

РИБИ	(20.02	-	20.03).
У понедiлок займайтеся тiльки тими справами, 
якi вже початi i вимагають продовження. Вiвторок 
принесе атмосферу легкостi i невимушеностi - 
радiйте життю i спробуйте пiдтримати гармонiю у 

власному будинку. У п`ятницю проявiть якомога бiльше тер-
пiння i м`якiсть у спiлкуваннi з оточуючими, прагнiть не гаряч-
кувати i не вiдповiдати грубiстю на грубiсть. 
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